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Information zur Verarbeitung personenbezogener Daten unserer Mitglieder

Ihre persönlichen Daten 
Name, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail, Telefonnummer 
werden von uns zur Information über die Vereinstätigkeit und über Angebote des Vereins, zur Nennung für Wettkämpfe sowie für den Versand der Mitgliedskarte verarbeitet.

Mit dem Erwerb der ÖSV-Karte ist die Weitergabe der genannten Daten an den Österreichischen Skiverband verbunden. Dies geschieht zum Zweck der Zusendung der Mitgliederzeitschrift und anderer Informationen des ÖSV, zur Zusendung der ÖSV-Karte, zur Nennung bei Wettkämpfen in den ÖSV-Sportarten (Weitergabe der Daten an skizeit.at / HATTsolution), zur Bestätigung der Mitgliedschaft bei der Inanspruchnahme von Mitgliedervorteilen, zur Anmeldung zur kollektiven ÖSV Mitgliederversicherung (Weitergabe der Daten zur Anmeldung an die UNIQA Versicherungen AG und an KNOX Versicherungsmanagement GmbH) sowie für die Gewährung von Rabatten auf Eintrittskarten (Weitergabe der Daten an die ÖSV Firmen Austria Ski WM und Großveranstaltungs GmbH, Austria Ski Veranstaltungs GmbH sowie Austria Ski Nordic Veranstaltungs GmbH). Eine Weitergabe an Dritte erfolgt darüber hinaus nicht.
Die Rechtsgrundlagen für die Verarbeitung der Daten sind die Einwilligung der betroffenen Person gemäß Art 6 Abs 1 lit a DSGVO und die Erfüllung eines Vertrags gemäß Art 6 Abs 1 lit b DSGVO. Die oben genannten Daten werden bis zum Wegfall der Rechtsgrundlage gespeichert. Diese Einwilligung kann schriftlich unter der obigen Adresse oder E-Mail-Adresse widerrufen werden (Art.7 Abs.3 DSGVO). Auf das Auskunftsrecht (Art.15 DSGVO), Berichtigungsrecht (Art.16 DSGVO) und Löschungsrecht(Art.17 DSGVO) sowie das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung (Art.18 DSGVO) und das Recht auf Datenübertragbarkeit (Art.20 DSGVO) sowie das Beschwerderecht an die österreichische Datenschutzbehörde bzw. die nationale Aufsichtsbehörde Ihres Aufenthaltsstaates nach der Datenschutz-Grundverordnung (Art 77 DSGVO) wird hingewiesen.
[bookmark: _GoBack]Eine deutschsprachige Fassung der DSGVO finden Sie zu Ihrer Kenntnisnahme unter folgendem Link:
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/DE/TXT/PDF/?uri=CELEX:32016R0679&from=DE
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